

# Смерть Максима Кузьмина признана несчастным случаем

Истерика по поводу смерти трехлетнего Макса Шатто (Максима Кузьмина), усыновленного гражданами США, закончилась ничем.

Прокуратура штата Техас объявила, что приемным родителям мальчика не будет предъявлено никаких обвинений.

По словам представителя прокуратуры Бобби Блэнда, не было обнаружено достаточных доказательств вины Алана и Лоры Шатто, чтобы можно было предъявить им обвинение. Судебно-медицинская экспертиза определила, что причиной смерти Максима стал разрыв брыжейки тонкой кишки. По версии американского следствия, смертельную травму ребенок нанес себе сам во время игры на детской площадке.

Напомним, Максим Кузьмин, получивший после усыновления имя Макс Аллан Шатто, скончался 21 января 2013 года. Российский уполномоченный по правам ребенка Павел Астахов заявил, что смерть мальчика была насильственной, что на его теле обнаружены многочисленные повреждения. Также Астахов утверждал, что ребенку давали сильный антипсихотический препарат, а перед смертью приемная мать его сильно избила.

Эту же версию с подробностями повторил уполномоченный МИД России по вопросам прав человека, демократии и верховенства права Константин Долгов.

Американские судмедэксперты, в свою очередь, заявили, что слова Астахова не имеют под собой никаких оснований. Судебные медики не нашли в организме Максима следов медицинских препаратов, а на теле - следов побоев. Тем не менее, Следственный комитет РФ возбудил в отношении Лоры Шатто дело по статье «убийство».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)